

## ERRATA

In the article “Two new tiny Nemesiidae species from Reserva Biológica do Tinguá, Rio de Janeiro, Brazil (Araneae: Mygalomorphae)”, with DOI: 10.1590/S1984-46702015000200003, published in the journal *Zoologia*(Curitiba), 32(2): 123-138, in the page 127, caption of the Figures 1-6, line 2:

**Where read:** (2) prolateral view; (3) ventral view; (4) retrolateral view;

**Should read:** (2) retrolateral view; (3) ventral view; (4) prolateral view;

In the article “Two new tiny Nemesiidae species from Reserva Biológica do Tinguá, Rio de Janeiro, Brazil (Araneae: Mygalomorphae)”, with DOI: 10.1590/S1984-46702015000200003, published in the journal *Zoologia*(Curitiba), 32(2): 123-138, in the page 132, page 132, caption of the Figures 31-37, line 2:

**Where read:** (33) ventral view; (34) retrolateral view;

**Should read:** (33) retrolateral view; (34) ventral view;

In the article “*Tmesiphantes mirim* sp. nov. (Araneae: Theraphosidae) from the Atlantic Forest of Bahia, Brazil, biogeographical notes and identification keys for species of the genus”, with DOI: 10.1590/S1984-46702015000200006, published in the journal *Zoologia*(Curitiba), 32(2): 151-156, in the page 153, second column, line 9:

**Where read:** Type material.

**Should read:** Type material. Holotype male from Una, Bahia, Brazil (IBSP 109954), from X.1999 to IX.2000, M.T. Dias leg. Paratype one male (IBSP 109958), two males (IBSP 111463), one male (IBSP 111482), two males (IBSP 111463) and one male (IBSP 111482).

In the article “The cuticular profile of the aristiform hair as a characteristic feature of *Abrawayaomys* (Rodentia: Cricetidae)”, with DOI: 10.1590/S1984-46702015000400008, published in the journal *Zoologia*(Curitiba), 32(4): 321–324, page 321, Abstract, line 4 and Introduction, second column, line 12:

**Where read:** *Abrawayaomys ruschii* Cruz & Cunha, 1979

**Should read:** *Abrawayaomys ruschii* Cunha & Cruz, 1979